1. Sea 7 = ({0, 1, me}, {s%,i2}, {<?}, a) y sea ¥ formado por los axiomas de RetCua junto con los axiomas:
Vzz <1
Ve 0< =z
(—(me = 0) A =(me = 1) AVz((me < 2) V (2 < me)))
(a) Diga en forma hablada o mediante un grafico, qué son “esencialmente” los modelos de (%, 7).
(b) Diga, mo6dulo isomorfismo, cuantos modelos de (£,7) hay con universo de exactamente 5 "elementos.

(c) De una prueba formal que atestigiie que

(E,7)FVe (Qz(ziz=0Azsz=1)— (z=0Vz=1)).

2. Hacer .

(a) Sea T = ({0,1}, {s2,2},0,a). Sea A una estructura de tipo 7 tal que (4,s*,i*,0%,1*) es un reticulado
acotado. Sea S un subuniverso de (4,s*,i#,04,14). Pruebe que cualesquiera sean t =4 t(v1, ...,vn) € T"

y ai,...,an € S, se tiene que t*[a1,...,an] € S.
(b) Sea T = (0,0, {r?},a) y sea A dado por:

A = {0,1,2,3,4) | -
A = {(0,1),(1,0),(0,2), (2,0),(2,9), (4,2),(2,9),3,2)

Decida cusles elementos de A son definibles. Justifique.
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